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До збірника ввійшли матеріали Всеукраїнської науково-практичної 

конференції, присвяченої різним аспектам організації освітнього процесу у 

закладах вищої освіти, сучасним методам та формам організації освітнього 

процесу у закладах освіти різного рівня, підготовці фахівців соціономічної 

сфери. 

Науковці та студенти висвітлюють питання щодо сучасних методів та 

форм організації освітнього процесу у закладах вищої освіти. 
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ГОРЛІЧЕНКО Марина Григорівна 

 

ДО ПИТАННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ У ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Українське суспільство в останні десятиріччя орієнтується на позитивні 

зміни, а отже потребує нових освітніх орієнтирів, які базуються на розумінні, 

що вища освіта перетворюється на глобальне підприємство, що призводить до 

формулювання нової стратегічної мети вищої школи - побудову 

конкурентоздатної економіки, заснованої на знаннях, підвищення якості 

зайнятості населення та зміцнення соціальної єдності суспільства. 

Концептуальні зміни в системі вищої освіти, які відбулися, привели до 

оновлення змісту та умов освітньої діяльності. Дослідження, що присвячені 

проблемі інформаційних підходів в освіті таких вчених як, В. Королько, 

Е Векслер, Р. Абдеев, Д. Кантор, В. Маслов, В. Максимов, М. Кондаков та інші, 

довели актуальність цієї тематики. 

Застосування сучасних інформаційних технологій надало можливість 

скоротити час, відведений на виконання трудомістких процесів, що циклічно 

повторюються в управлінській діяльності адміністрації та безпосередньо 

викладачів ЗВО. Пріоритетом розвитку освіти сьогодення є впровадження 

сучасних інформаційно-комунікативних технологій, які забезпечують подальше 

вдосконалення та ефективність роботи навчального закладу в інформаційному 

суспільств. Інформаційний чинник стає одним із визначальних у 

розповсюдженні нових ідей для розвитку та формування іміджу, а також 

упровадження нових технологій управлінського досвіду. Упровадження 

комп’ютерних технологій дає можливість стверджувати, що таких заходів для 

створення інформаційної системи (модернізації освітньої діяльності), 

спрямованої на формування й підтримку позитивного іміджу, замало. 

Сьогодні управлінська модель повинна мати такі мінімальні параметри: 

налагоджену систему електронних конференцій; дієвий режим електронного 

розсилання новин і окремих документів за цільовими списками; створений 

єдиний електронний календар із системою оповіщень; упроваджений ряд 

додаткових інформаційних сервісів, таких як: електронна карта міста, загальне 

меню завдань, ресурсного забезпечення й ін.; створений і постійно 

поновлювальний банк даних за проектами, кадровою базою та ін.; розроблені 

шаблони для типових документів навчального закладу. 

На підставі проведеного дослідження можна запропонувати наступні 

умови щодо удосконалення інформаційно-комунікативної діяльності 

менеджерів освіти: 

• необхідність переглянути можливості, зокрема залучати спонсорів для 

придбання приватних програмних продуктів; 

• для якісного процесу управління школою потрібно створити 

інформаційне середовище, яке б відповідало певним потребам: бази даних 

системи мають включати інформацію про всі елементи навчального процесу; у 
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систему має бути закладений обмін інформацією між користувачами; необхідна 

можливість взаємного обміну інформацією з органами управління освітою; 

• використовувати та впроваджувати в життя інформаційно-комп’ютерні 

технології, що значно підвищить результати інформаційно-комунікативної 

діяльності навчального закладу; 

• обмін інформацією можна поліпшити, створивши систему згорнутого 

зв’язку, регулюючи інформаційні рухи, згортаючи систему збирання 

пропозицій, друкуючи матеріали інформаційного характеру і застосовуючи 

досягнення сучасних інформаційних технологій; 

• під час підвищення кваліфікації зосереджувати увагу не на 

комп’ютерній грамотності, а саме на програмних продуктах та їх застосуванні. 

Інформаційні технології допомагають також в навчальному процесі. 

Наприклад, такі навчальні дисципліни, як математика, фізика, хімія відносяться 

до найскладніших, тому актуальним є пошук сучасних ефективних засобів 

формування методичної компетентності у навчанні курсантів фундаментальним 

наукам. Одним із шляхів створення сучасних педагогічних технологій стає 

розробка комп’ютерних інформаційних (мультимедійних) технологій, 

презентацій, анімаційних показів, перевірка та контроль набутих курсантами 

знань за допомогою комп’ютерних тестів тощо. Отже, впровадження в 

навчальний процес ЗВО інформаційних систем сприяє підвищенню якості 

освіти, удосконаленню функціонування освітнього закладу, створює умови для 

оптимізації процесу обміну інформацією між НПП, керівниками ЗВО та тими, 

хто навчається. 

В організації навчального процесу ВВНЗ широко застосовується 

інформаційно-комунікативна система, основу якої складають електронна 

бібліотека академії, Інтернет-ресурс та комунікативна інформаційна система 

навчального відділу академії. Але нажаль, існують певні проблеми щодо 

забезпечення повної комунікації та інтеграції всіх викладачів в інформаційне 

середовище, яке б відповідало сучасним потребам навчального процесу. 

 

ГРИЦЕНКО Вікторія Ігорівна 

 
СУЧАСНІ МЕТОДИ ТА ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ У ЗАКЛАДАХ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

У сучасних умовах організації освітнього процесу в закладах вищої 

освіти вкрай важливе значення має підвищення рівня ефективності викладання 

іноземних мов. Володіння англійською, французькою, німецькою, італійською 

та іншими мовами як актуальним засобом комунікації є сьогодні важливою 

вимогою до рівня професійних компетенцій будь-якого фахівця, тому знання 

іноземних мов для студента в майбутньому стає головною запорукою успіху 


